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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 مديرية التربية لولاية مس تغانم                     وزارة التربية الوطنية                        

   خضرة -تي  بققامبح: ةثانوي

 الهندسة الكهربائيةالاختبار الأخير في مادة 
 سا 3المدة                           تـــر ) هك(                              2المس توى: 

 الشكولاطة: نظام آ لي لصناعة قطع الموضوع
 

 دفتر الشروط المبسط

o  عة.يسربطريقة سهلة ودف النظام ا ى  نناعة قطع م  الشكولاطة يه ف التأألية:ادهآأ 

o مكسرات  + مسحوق الشكولاطة +حقيب  :الأولية المواد. 

o وهي  رئيس يةشغولات آأ  5يحتوي النظام على  :الأشغولات:

 كيل الحقيب 1الاشغولة

 وزن المسحوق  2الاشغولة -

 تفريغ المادتين في المازج و مزجهما  3الاشغولة -

تيان 4الاشغولة -  و القولبة لمكسرات با الا 

 تفريغ المزيج على المكسرات  5الاشغولة -

رفع القالب و ا خلاء قطع   6الاشغولة -

 الجاهزة. الشكولاطة

 عمقية التبريد ،التغقيف و التعقيب خارج الدراسة : ملاحظة

o :ونف الكيفية 

فراغهما في المازج    (30s) وفي الوقتبعد كيل الحقيب ووزن مسحوق الشكولاطة يتم ا 

 . Aات المقولبـة عـلى شـر مربعـات بواسـطة الرافعـة ي يتم فيه المزج يـتم تقـدا المكسر ـالذ

)عند التفريغ يـدور  على المكسرات ليتم تفريغ المزيج Bبعدها يتم وضع القالب بواسطة الرافعة

يتم رفع القالب و بعدها ليتم تبريدها )خارج الدراسة(  فوقها محرك المازج في الاتجاه المعاكس(

  ا خلاء قطع الشكولاطة الجاهزة.

o .الأم : حسب الاتفاقيات الدولية المعمول بها 

o  والمراقبةلققيادة  وتقني مختصنظام لعامقين بس يطين لا ضافة المواد الأولية ال يحتاج. 
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 المناولة الهيكلية
 

 

 الأشغولة الشاملة

   

 قالب

c/c Aut 

Init Au 

Réa 

Dcy 

 

لآ
ا

 
ي

ع
نا
ص

 ال
ج

رم
مب

 ال
ي

ل
 

A
P

I
 

 لوحة التحكم

 مازج         

a 

 

EVC 

b0 

b1 
 

EVD 

 

 حليب

g 

EVA 

EVE 

M1 

مقاومات 

 مسخنة

سحوق م

 الشكولاطة 

 

EVB 

v 

f 

  بالمكسرات الإتيانقناة 

M2 

 A 

e 

B 

e  

 الوظيفة 

 الشاملة  
A-0 

 معطيات الدخول 

  والمراقبةمعطيات التحكم 

 معطيات الخروج 

 الدعامة  



Page 3 sur 10 
 

 والمقتقطاتالاختيارات التكنولوجية لقمنفذات والمنفذات المتصدرة 

وزن  كيل الحقيب  شغولة الأ 

 المسحوق 
تيان التفريغ و المزج  بالمكسرات  الا 

 وضع القالبو 
رفع القالب و  تفريغ المزيج 

 الا خلاء

 كهرنمامان  EVDو EVC  كهرنمام  EVB كهرنمام  EVA المنفذات 

M1  3محرك لاتزامني ~ 

 

Rch  مقاومة مسخنة 

 Aالرافعة 

 

 Bالرافعة 

  EVE  كهرنمام 

 

M1  3محرك لاتزامني ~ 

 

M2  3محرك لاتزامني~ 
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 ~24Vكهرمغناطيس ية 

KM1+  24ملامس كهرمغناطيسيV~ 

 للدوران في الاتجاه المباشر

Tcمؤجلة: 

Tdمؤجلة: 

dA  3/2موزع 

 

dB+    2/4موزع 

 

 

KEVE  ملامس

 ~24Vكهرمغناطيسي 

KM1-  ملامس

 ~24Vكهرمغناطيسي 
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KM2  ملامس
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dB-    2/4موزع 

 

:لقكشف على آأن a المقتقطات 

 مكيال الحقيب فارغ 

g  مقتقط لقكشف ع:

 مس توى خزان الحقيب

  

ta  مدة كيل الحقيب: 

b0,b1  لقكشف ع:

مس توى وزن 

 المسحوق

v مقتقط لقكشف:

ع  مس توى خزان 

 المسحوق 

 

tc زم  تفريغ الحقيب في المازج: 

 

td و المازج  المسحوق:زم  تفريغ 

tM زم  المزج : 
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 انجازات تكنولوجية 
 نظام التغذية .1

 

 الشكولاطةانتهاء تحضير قطعة  والتنبيه على دارة الكشف .2

 

 
    0Ω= 15 11h 0 ,10, β =     = 0.7V BEVVe(t)= 2sinwt   (mv)المعطيات : 
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 اقلاع مباشر اتجاهين للدوران M1دارة التحكم في المحرك  .3

 

 عبارة ع  آأوامر م  جزء التحكم لقنظام )خارج الدراسة( a ;m1 ;m2حيث 

شارة آأحد المقتقطات .4  دارة تضخيم ا 

 

 خصائص العناصر التكنولوجية: .5

LED 1.9 = نمام ضوئيmV D=2V .   IDV 

T1 الضوء ومغقوقة فيقاطعة مفتوحة في الظلام  مثالي مقحل ضوئي 

T2 100= مقحل م  السقيس يوم β  V=0.21CE sat; V =0.6VBEV 

Re مرحل كهرومعناطيسي    r=100Ω   
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 آأس ئلة الامتحان

 التنازلي. والتحقيل الوظيفي A-0آأكمل على ورقة الا جابة مخطط النشاط  .1

 ؟Bو Aالاختيارات التكنولوجية، ما نوع كل م  الرافعة جدول  م  خلال .2

 ؟ T2.T1.T1. C1. DB. R1R.3كل م :  : ما دوروالتنبيه كشفدارة ال في  .3

 ؟R1وBR  كل م  المقاومتينآأوجد قيمة  .4

 ؟V- التوترقيمة آأوجد  .5

م  خلال خصائص العناصر التكنولوجية: آأكمل على ورقة الا جابة جدول تشغيل  .6

 ؟والتنبيه ع  القطعدارة الكشف 

 ؟في الترددات المنخفضة آأعط الشر المكافئ لقطابق الثاني في النظام الديناميكي .7

 المدخل والمخرج؟ انعةآأوجد التضخيم في التوتر ومم .8

 واس تنتج امفي دارة التضخيم باس تعمال المضخم العملي، اعط عبارة التضخيم  .9

 المضخم؟)نوع( 

 باس تعمال المقحل والتضخيم بالمضخم العمليفروق آأساس ية بين التضخيم  3 آأذكر .11

 .M2ورقة الا جابة آأكمل مخطط دارة الاس تطاعة لقمحرك على  .11

، على ورقة TSX 17يتم تس يير هذا النظام بواسطة آ لي مبرمج نناعي م  نوع  .12

 ليدور في اتجاهين مختقفين؟ M1الا جابة آأكمل ترجمة دارة التحكم في المحرك 

 -------------------------- انتـــــهى  ------------------------

 .مع خالص تمنياتنا بالتوفيق والنجاح وعطلة سعيدة ومريحة لقجميع

Hamdicherif.wix.com/medelnعبر الموقع:    النموذجية تجدون الا جابة
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 : .....................................والققبالام                                          الا جابةوثيقة 
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 ....................... B....  و الرافعة ...هو ....................Aنوع الرافع  .2

 دور العناصر: .3

  RBو R1حساب قيمة  .4
.................................................................................................................................. ............... ..

................................................................................................................ ............................. ........

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... 

 V-ساب قيمة ح  .5
……………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………… 
 جدول تشغيل دارة الكشف والتنبيه .6

 R1 RB T1 T2 T3 C1 D1 العنصر

ره
دو

 

       

 Xحالة القاطعة T2حالة  V-وV+ قارن بين V+قيمة  الحالة

     حضور القطعة

     غياب القطعة
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 الشر المكافئ لقطابق الثاني .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حساب التضخيم في التوتر وممانعة الدخول والخروج .8
....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
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 حساب قيمة التضخيم بالمضخم العملي .9
..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

.................................................................... 

 

 الفرق بين التضخيم بالمقحل و التضخيم المضخم العملي: .11

 ....................................... 

 .......................................... 

 ........................................ 
 

 M2دارة الاس تطاعة لقمحرك   .11

 
  Ladderباس تعمال لغة  M1دارة التحكم في المحرك .6

 

 ...............................مضخم 
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                                          الإجابةوثيقة 

 
   الشكولاطة: كمية مسحوق QB: كمية الحليب    QA      : طاقة هوائيةEP: طاقة كهربائية         EEتعليمات الاستغلال        : 2      تقارير.:1

عمال 3  

ta 
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  مزدوجة المفعول   Bوالرافعة بس يطة المفعول هو Aنوع الرافع  .2

 دور العناصر: .3

  BRو R1حساب قيمة  .4
R1=(V1-VD)/ID=(12-2)/(1.9*10-3)=5.26*103 

R1=5.26KΩ 

RB=(VS-VBE)/IB. 

IB=IC/β .          IC=(V1-VCEsat)/r = (12-0.21)/100 = 0.117 

IC= 117mA 

IB=IC/β = 1.17mA  

RB=(VS-VBE)/IB = (12-0.6)/1.17*10-3 = 9.74kΩ 

 V-حساب قيمة  .5

V-=R5 *V1/(R5+R4) = 10*12/(12+10) =5.45 V 

V- = 5.45 V 
 جدول تشغيل دارة الكشف والتنبيه .6
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 Xالقاطعةحالة  T2حالة  V-وV+ قارن بين V+قيمة  الحالة

 مغلوقة مش بع 12V -V>+V حضور القطعة

 مفتوحة مسدود 0V -V<+V غياب القطعة
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 الشكل المكافئ للطابق الثاني .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حساب التضخيم في التوتر وممانعة الدخول والخروج .8

 التضخيم في التوتر بحسا 
Av=Vs/Ve .    Ve= h11*IB .         Vs= (RL//RC)*βIB    

Av= Vs/Ve = (RL//RC)*βIB  / h11*IB   =(RL//RC)*β/h11 

Av= 8*100/150= 5.33  

 ممانعة الدخول  حساب 

 Ze= h11//R6 =147.8Ω 

   حساب ممانعة الخروج 

Zs=Rc//RL  = RL =8 Ω 

 حساب قيمة التضخيم بالمضخم العملي .9
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 العملي: والتضخيم المضخمالفرق بين التضخيم بالمقحل  .01

 .المقحل ل يضخم الإشارات المس تمرة 

 .صعوبة التحكم في قيمة التضخيم 

 يجب تغذية المضخم العملي بالتغذية المتناظرة.  الإشارات المتناوبةيمعند تضخ 

  المكثفات حسب قيمة الترددات وتغير قيمةكثرة العناصر الإلكترونية في المقحل. 
 

 M2دارة الاس تطاعة للمحرك   .00

 
  Ladderباس تعمال لغة  M1دارة التحكم في المحرك .0
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